
Región de Valparaíso: Una de cada tres mujeres dice sentirse
insegura en su trabajo durante el año 2022

Una de cada tres mujeres dice sentirse insegura en su trabajo durante el año 2022 en la
Región de Valparaíso. La encuesta se llevó a cabo en el marco de otra conmemoración del
8M, siendo la Fundación Piensa la que realizó el estudio con el fin de analizar la calidad de
vida de la mujer en la Quinta Región.

“En un contexto donde la seguridad está en el centro de la agenta política, resulta
alarmante que 1 de cada 3 mujeres de nuestra región se sienta segura en su lugar de
trabajo”, comentó Gonzalo García, investigador de la Fundación Piensa, quien agregó que
“los empleadores aquí tienen la responsabilidad ineludible de garantizar espacios seguros
para sus trabajadores”.

Anuncio Patrocinado

El estudio arrojó que un 29,17% de las mujeres que respondieron dijeron sentirse
insegura en su lugar de trabajo. Además, 2 cada 3 mujeres se sienten insegura
realizando sus labores en el lugar de trabajo.

“Este 8M tenemos desafíos pendientes para que las mujeres se sientan valoradas y seguras
en su lugar de trabajo”, declaró el investigador.
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En distintas partes de la Región de Valparaíso se realizarán diferentes actividades para la
conmemoración del Día de la Mujer, en la que Carabineros de Chile afirmó que tendrán una
dotación especial de mujeres para resguardar la seguridad durante y después de las
actividades organizadas por el 8M.

y tú, ¿qué opinas?

https://wa.link/25zd3x

